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1. Kennzeichnen Sie auf den Bildern die Bauteile mit 

den Buchstaben a.) und b.): 

a. Schaltwerk  

b. Kettenspanner 

 

 

 

 

 

 

2. Tragen Sie die Buchstaben-Zahlen-Kombination für die Bauteile der Kettenschaltung 

 

 A B C 

1 Schwenkkopf Befestigungsschraube Klemmschraube 

2  
Einstellschraube 

Zugseil 
Äußere 

Schaltschwinge 

3 Kettenspannrolle Schrägparallelogramm Abstützkopf 

4 
Innere 

Schaltschwinge 
 

Rückholfeder 
Schaltauge 

5 
Rückholfeder 

Schwinge 
Einstellschrauben für 
Schwenkbegrenzung 

Kettenleitrolle 
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B1 

C1 
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3. Was wir mit den Einstellschrauben eingestellt? 

 

 

 

 

 

4. Was wird mit den Einstellschrauben eingestellt? Welcher Abstand, zwischen welchen 

Bauteilen sollte beim Befestigen des Umwerfers eingehalten werden?  

 

 

Endanschlag H 

Endanaschlag L 

Der Abstand zum Ritzel 

Schwenkbereich H 

Schwenkbereich L 

Abstand zum Kettenblatt, 

ca. 2 mm 


